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Tisztelt Képviselő-testület!

A  Kiszombor,  Rozmaring  utca  lakói  beadványban  fordultak  az  önkormányzathoz  a 
Rozmaring u. 6. szám alatti vízelvezetési probléma megoldása érdekében.
A probléma lényege: 
Évekkel ezelőtt az utcában vízelvezető árkot kellett létesíteni az egyes ingatlanok feltöltése 
miatt és azért, mert az utcában korábban nem volt vízelvezetés. A feltöltött utcát jól tudták 
használni  utánfutós,  illetve  nagyobb  járművek  is.  Magasabb  belvíz,  jelentősebb  csapadék 
esetén azonban minden víz az utca fel nem töltött,  mélyebben fekvő házainál  és kertjeibe 
gyűlt össze, onnan nem volt elfolyása. A csapadékvizes árok akkor került kialakításra, mikor 
a nyári  heves esőzés ezeket  a mélyen fekvő házakat  veszélyeztette.  A csapadékvizes árok 
kialakításakor tapasztaltuk, hogy a területet a lakosok építési törmelékkel töltötték fel.  
Az árok létesítésekor az a települési csapadék– és belvízelvezető rendszerbe a Móricz utcánál 
csatlakozik. 
 A lakosok egy része szeretné ismét feltölteni az utcát. Kérik, hogy: „önerőből a csatornát 
visszamélyíthessük, és terméskővel valamint zúzott kővel betömíthessük”, kérelmezik, hogy a 
Képviselő-testület  a  leírt  munkálatokat  egyéb  anyagi  vagy  anyagbeli  hozzájárulás  nélkül 
hagyja jóvá, ha így újabb állóvíz alakul ki, szintén önerőből megoldják. 

A beadvány olyan időpontban érkezett, amikor a testületi anyag már kiadásra kész állapotban 
volt,  így érdemi előkészítése  részben az idő rövidsége miatt  nem volt  lehetséges,  részben 
azért, mert a kérelem tartalma szerint jelentősebb műszaki előkészítést, a település belterületi 
csapadékelvezetési tervének átgondolását, a szintezést, a vízelvezetés lehetséges megoldását, 
a rendszer csatlakozását, továbbá szakmai véleményezését is igényelné.

A Rozmaring utcai lakosok beadványról ezért ezt a rövid tájékoztatást  adom a Képviselő-
testületnek azzal, hogy a probléma általunk elképzelt lehetséges műszaki megoldása az ülésen 
kerül részletesen ismertetésre.  

Kiszombor, 2012. szeptember 19.
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